

Referat af Bestyrelsesmøde.

DEN. 06-11-2023

Deltagere: Merete Røner , Anne Marie , Jan Egebo

Louise Nielsen , Varmemester Bjarne Gottfredsen

Jesper Backhausen.

1.Carporte.

- **Der har ikke været mulighed for et møde med forvaltningen men forventer det sker snart .**

2. Workshop for Bestyrelsen .

- **Vi blev enige om at der hele tiden kommer nye tiltag så vi venter med at lave aftale.**

Vi retter i husorden på hjemmesiden omkring det påbud omkring brandsikkerheden .

3.Vandskade ved nr. 2. /

- **Er der holdt møde med Byernes Varme og hvad blev resultatet?**

Der er holdt møde med dem og de retter regningen .

4. Lade standere.

- **Bjarne og Jesper skal til Egevolden og snakke med Arne Dimon og se det de har fået lavet og høre omkring deres aftale med Nortec .**

Der har ikke været tid da der desværre har været en del andet vi skulle bruge vores tid på. (Afdelingsmødet. Svar til indkommende forslag)

6. Projekt hække m.m. i ulige nr .

- **Der kommer ny beplantning til Nov .**
- **Sommerfuglebuske som beboerne har ønsket.**

7.Helhedsplan .

- **Det sidste nye er at de sidste udbud skal være inden den 04-12- 2023.**
- **Der er aftalt møde med rådgiver i uge 51 hvor der vælges entreprenør.**

8.Råderetsbadeværelser.

- **Har vi desværre heller ikke haft tid til at følge op på da der har været en del andet vi skulle bruge vores tid på. Svar til indkommende forslag .**

9.Cykelskure.

- **Gennemgang af bunkers for at finde ud af hvad der kan lade sig gøre .**
Det en større opgave at rode op i .

Info fra Varmemesteren:

Forskønnelse af bunker køre efter planen .

Jesper Backhausen.